

Mikuláš, andělé a čerti přinesli do školy kouzelnou atmosféru

V naší škole se dnešní den nesl v duchu tradiční mikulášské nadílky. Role vznešeného Mikuláše se s noblesou ujal pan učitel Vídeňský, kterého doprovázela skupina andělů a čertů z řad našich žáků.

Hlučné chřestění řetězů a hlasité bouchání na dveře se školou nesly celé dopoledne. Školní chodby a třídy ožily, když do nich vstoupila skupina v kostý-

mech, která žákům přinesla nejen pořádnou dávku legrace, ale také sladkou odměnu.



Konec roku 2024

Prosinec je měsícem adventu, pro křesťany spojený s příchodem Ježíše Krista, pro většinu lidí jsou to Vánoce s dárky, svátky klidu a pohody ve společnosti našich blízkých. Takový byl i letošní poslední měsíc roku 2024. Radostné očekávání, ale i pomoc potřebným, to byly hlavní znaky života školy. A výuka? Finišujeme, vždyť se blíží pololetní bilancování. Pojdme si prosincové dění ve škole zrekapitulovat.



Florbalový turnaj Subterra Cup 2024

Vybraní žáci naší školy se zúčastnili florbalového turnaje Subterra Cup 2024, který se konal ve sportovní hale BIOS v Kladně. Na turnaji panovala silná konkurence. Naše mužstvo se utkalo s týmy SPŠ a VOŠ Kladno a Střední školy služeb a řemesel Stochov. Přestože hráči předvedli výbornou týmovou spolupráci, na 1. místo to nestačilo. Skončili jsme ale na pěkném třetím místě.



Ochutnávka Itálie u nás ve škole

Na počátku prosince se v naší škole konala jedinečná akce, která přenesla chuť Itálie přímo do naší jídelny. Žáci 3. ročníku oboru Kuchař-číšník, kteří se na podzim zúčastnili v rámci programu Erasmus+ odborné stáže v Itálii, se rozhodli podělit o kulinařské zážitky se svými spolužáky z tříd K3B a K2B. Pod vedením učitelů odborného výcviku připravili tři lahodné pokrmy: Minestrone – tradiční italskou zeleninovou polévku, Tagliatelle alle zucchine – těstoviny s jemnou cuketovou omáčkou, Pizza con prosciutto e mozzarella – klasickou pizzu s mozzarellou a šunkou.

Akce měla velký úspěch, za což patří dík týmu, který italské speciality připravil. Byli to Kristýna Ki-



načová, Sandra Florovová, Filip Buzáši, Vojtěch Trdla, Jakub Grossman a Daniel Svoboda.

V krabici od bot

V předvánočním čase se žáci naší školy rozhodli, že se zapojí do projektu s dlouholetou tradicí nazvaného V Krabici od bot. Smyslem této akce je přinést radost a úsměv na tváře sociálně znevýhodněných dětí během svátečního období. Naši žáci s láskou vybírali drobné dárečky, které následně pečlivě uložili do krabic od bot a zabalili do krásného vánočního papíru. Věříme, že tato gesta štědrosti zahřejí srdce a udělají radost tam, kde je to nejvíce potřeba. Děkujeme všem, kteří se na této krásné aktivitě podíleli!

Zvonkem chodil Mikuláš

Mikuláš Vojta Jareš (V3), čert Tom Kokoška (V3) a anděl Eliška Charvátová (KL2) spojili své magické síly a postarali se o nezapomenutelné chvílky všem dětem i paním učitelkám v Dětském rehabilitačním stacionáři Zvonek, se kterým naše škola úspěšně spolupracuje. Jsme pyšní na naše studenty, kteří se s velkou energií a dávkou empatie zhostili svého úkolu.

ZVONEK

DĚTSKÝ REHABILITAČNÍ STACIONÁŘ



Vánoční koncert v Domově Unhošť

Studenti 4. ročníku oboru Sociální činnost potěšili seniory v Domově Unhošť vánočním koncertem. Při společném zpěvu koled a vánočních písní panovala příjemná a radostná atmosféra, do které se mnozí senioři s chutí zapojili. Přáníčka, která pro ně vyrobili naši aranžéři, jim přinesla radost a vykouzlila úsměv na tváři.



Vánoční kouzlo dorazilo i do naší školy

Naše škola se opět po roce oblékla do slavnostního kabátku a vánoční atmosféra na každého dýchne už při vstupu. U dveří vás vítá majestátní vánoční stromek, pod jehož větvemi se ukrývají dárky plné tajemství a radosti. Každý kout školy zdobí krásné vánoční věnce a pestré ozdoby, které připomínají, že Štědrý den je už za dveřmi. Na parapetech rozkvétají něžné vánoční hvězdy a společně se žáky odpočítávají dny do svátků. Celá škola se nemůže dočkat kouzelných vánočních chvil, které jsou už na dosah.



Divadelní představení přiblížilo maturitní literaturu zábavnou formou

Návštěva herců z Divadélka pro školy z Hradce Králové byla určena studentům tříd L4, S4 a V4. Přivezli s sebou poutavé představení zamě-

řené na literární díla, která mají přímou souvislost s maturitní zkouškou z českého jazyka.

Diváci měli možnost zhlédnout ukázky z tvorby významných českých autorů, jako byli Václav Havel, Jiří Voskovec, Jan Werich a Jára Cimrman. Herci se s nasazením vžili do svých rolí a díky zábavné formě představení přiblížili žákům nejen literární obsah, ale také atmosféru divadla.



Bláznit je lidské

Zástupci organizace Fokus Kladno navštívili žáky třídy KL3 v rámci projektu Blázníš? No a! Cílem bylo otevřít diskusi o duševním zdraví a psychických onemocněních a přispět k odbourání souvisejících stigma. Žáci si zahráli interaktivní hru zaměřenou na porozumění pojmům z psychologie a jejich vnímání, řešili ve skupinách konkrétní situace spojené s duševními problémy. Na závěr si vyslechli osobní příběh peer pracovnice, která sdílela své zkušenosti s psychickým onemocněním a léčbou.



Jak překlenout mosty mezi generacemi

Zástupkyně organizace Život 90, Terezie Šmídová a Michaela Jirsová, navštívily naši školu, aby studentům ročníku S4 přiblížily problematiku stáří a význam mezigeneračního porozumění. Během inspirativní přednášky se žáci dozvěděli o činnosti organizace Život 90 a o tom, jak společnost vnímá stáří. Diskutovalo se o stereotypech a předsudcích, které často ovlivňují pohled na starší generaci. Velký důraz byl kladen na to, proč je důležité tyto předsudky rozpoznat a jak mohou negativně ovlivnit život seniorů.



Advent plný ledové zábavy, kreativního tvoření a vánoční atmosféry

Předvánoční čas v naší škole byl plný sportovních aktivit, kreativity a společných zážitků. Při bruslení si žáci užili spoustu zábavy na zimním stadionu, společenské hry ve škole zase přinesly příležitost k relaxaci a stmelení žáků z různých tříd. Neschybely ani tvořivé činnosti, kde pod rukama žáků vznikala originální trička, která byla důkazem jejich fantazie a šikovnosti. Vrcholem adventního programu byly také výlety do vánočně ozdobené Prahy a Klad-



na. Kouzelná atmosféra těchto míst, plná světla, vůně svařeného vína a koled, ve všech zanechala sváteční náladu.

Den otevřených dveří nabídl pohled do života školy

Prosincový sobotní den otevřených dveří poskytl návštěvníkům možnost seznámit se s pestrou nabídkou studijních oborů, prohlédnout si moderně vybavené učebny a zázemí školy. Učitelé spolu se studenty na jednotlivých stanovištích ochotně přibližovali každodenní realitu studia i jeho náročnost, což návštěvníci velmi ocenili.

Adventní výlet do Drážďan a pohádkového Moritzburgu

I letos se žáci společně s pedagogy vydali na předvánoční výlet do Drážďan. Město je opět uchvátilo svými proslulými vánočními trhy, okouzlující výzdobou a bohatou nabídkou lahodných dobrot. Úžasnou atmosféru si všichni naplno vychutnali. Součástí výletu byla i návštěva zámku Moritzburg,



ktej je známý především díky pohádce Tři oříšky pro Popelku, jež se zde natáčela. Návštěva expozice věnované této pohádce byla nezapomenutelným zážitkem. Výstava je interaktivní, hravá a nabízí možnost na chvíli se přenést do kouzelného filmového světa.



Společné zpívání zahřálo u srdce všechny přítomné.

Naše škola se opět proměnila v místo, kde ožívá právě kouzlo Vánoc. Tradice zpívání na schodech, která nás spojuje již po mnoho let, letos opět naplnila školní chodby slavnostní atmosférou.

Žáci a zaměstnanci školy se shromáždili u nádherně ozdobeného vánočního stromku. Zaplnily se nejen chodby, ale i přilehlé schodiště, a za doprovodu piana školou zněly ty nejkrásnější vánoční koledy.

Slavnostní chvíle byly doplněny podáváním horkého nealkoholického punče. Vzduchem se nesla vůně Vánoc, smích a pohledy plné radosti. Toto setkání v každém zanechalo střípek vánočního kouzla.

